

# La situación internacional

La United Press ha compilado las opiniones de los más destacados estadistas europeos acerca de los problemas actuales comunitarios a los miembros del Comité de Relaciones Exteriores del Senado norteamericano. Estas opiniones han sido resumidas en forma de «notas salientes» por el Comité.

Según esta compilación, el jefe del Estado español, Generalísimo Franco, dijo que España era «una nación asediada».

El Caudillo se entrevistó con los senadores en su residencia de El Pardo. Agregó que dependería de las circunstancias que España participara en una guerra general, pero hizo notar que España puede aportar un ejército de dos millones de hombres siempre que obtenga ayuda en cuanto a suministro de equipos y materiales. «Puesto que Francia y Gran Bretaña—agregó el Generalísimo, según este informe—vetarían cualquier intento español para ingresar en el pacto del Atlántico, se prescindiría de tal gestión.»

Otras opiniones respecto de España, recogidas en la compilación, son las siguientes:

Vicent Auried, Presidente de la República francesa: «La admisión de España en el pacto del Atlántico enajenaría para éste la simpatía de muchos franceses, porque el pueblo se guía siempre por ideales» y los franceses nunca tolerarían la presencia de tropas de Franco sobre el territorio francés».

Winston Churchill, jefe de la oposición en Gran Bretaña: Manifestó irritación respecto del Gobierno laborista, presidido por Attlee, a causa de la oposición de éste al establecimiento de relaciones plenas con el Gobierno de España.

Una opinión autorizada

El arzobispo de Boston, monse-

## El tiempo en España

PARTE METEOROLÓGICA NACIONAL

Ayer la nubosidad ha sido abundante en el Sudeste, Baleares y Levante, donde asistidamente han tenido lugar algunas lluvias muy poco intensas. También ha llovido muy débilmente en algunos puntos del Cantábrico.

Tiempo probable.—Persistirá la nubosidad en Baleares, pero mejorará en Levante. En el Cantábrico y cuenca del Ebro, cielo muy nuboso y alguna lluvia.

Tiempo variable en Cataluña

El tiempo sigue variable en Cataluña. El firmamento presenta extensos claros en la comarca gerundense y está completamente cubierto en La Segarra, Igualada y Llanos de Bagés, dominando el cielo semicubierto en el resto de la región. Los vientos son flojos, del cuarto cuadrante, y las temperaturas no tan bajas como en días anteriores. En las últimas veinticuatro horas no se han registrado precipitaciones, aunque se prevén chubascos tormentosos en el litoral y otros puntos aislados. Las mínimas en la mañana de ayer han sido de dos grados en el puerto de la Bonalguia y seis en el lago Estangento. En Barcelona el día amaneció cubierto, y mediada la mañana ha caído una ligera nevada.—(Cifra.)

## Gran incendio en Medina del Campo

Ardieron totalmente cinco casas y sufrieron serios destrozos otras dos

MEDINA DEL CAMPO.—Sobre las tres y media de la tarde se declaró un voraz incendio en una casa de la calle de Morejón, propagándose en seguida a otras tres casas colindantes. Acudieron las autoridades locales con el arquitecto municipal y el Servicio de Incendios. Ante las proporciones del siniestro se solicitó auxilio del cuartel de Artillería y fuerzas del 47 regimiento llegaron a apagar el fuego después de tres horas y media de trabajos. Se quemaron cinco casas y sufrieron serios destrozos otras dos. Los propietarios de las fincas son obreros, y las pérdidas son de consideración aunque no ha habido que lamentar desgracias personales. Se ignoran las causas del siniestro.—(Cifra.)

por Cushing, ha dicho a su regreso de Europa que España es el único país europeo que tiene voluntad de luchar. Declaró que ha encontrado al Jefe del Estado español «muy sinceramente religioso y astero».

Monseñor Cushing agregó: «España está dispuesta en cualquier momento para luchar contra los comunistas. Y tiene un Ejército de buenos soldados. España irá sola si es preciso, pero necesita ayuda militar y económica, que sólo puede darle Norteamérica. Desde el punto de vista realista es imposible dejar fuera a España si se quiere parar al comunismo.»

Eden hace distingos

De paso por San Francisco, el dirigente conservador británico Anthony Eden, que realiza por Estados Unidos una gira como conferenciante, hizo una declaración a la Prensa en relación con las recientes conversaciones hispanonorteamericanas acerca de la eventual adquisición de bases españolas por Estados Unidos. El estadista británico, que hablaba a título particular, dijo que no comprendía muy bien la forma en que los Estados Unidos iniciaron—por mediación del almirante Sherman, últimamente fallecido—tales conversaciones.

Según el ex secretario del Foreign Office, es preciso distinguir en ese problema dos clases de asuntos: los estratégicos y los políticos. En esa última categoría clasifica Eden la cuestión del ingreso de España en el Pacto Atlántico.

## Hoy ha celebrado su fiesta nacional el Pakistán

KARACHI, 14.—Hoy ha celebrado el Pakistán su fiesta nacional. Con tal motivo tuvo lugar en esta capital un brillante desfile esta mañana, y por la tarde el primer ministro pronunció un discurso en el que hizo una exposición de los problemas relacionados con la actual situación internacional.—EFE.

## Estancia de los marinos de Egipto en Barcelona

Declaraciones del comodoro Nashed

Terminada la visita a las autoridades barcelonesas, el comodoro Nashed, comandante del «Al Malik Faruk I», a quien acompañaban el primer secretario de la Embajada egipcia, Tak k Hanno, se ha reintegrado a bordo de su nave. En la cámara de mando, acompañado del comandante del «Abuk», capitán de fragata Hazari Ayad, ha recibido a los representantes de la Prensa, con quienes conversó, poniendo de relieve la satisfacción de los marinos egipcios al efectuar esta visita de cortesía a España, con cuyo pueblo desean mantener una total amistad.

Añadió el señor Nashed que en este crucero de prácticas, en el que participan cadetes recién salidos de la Academia, partieron de Alejandría y tocaron primero en el puerto francés de Tolón, de donde se dirigieron a Barcelona,



Año LIV. Núm. 16 1951

Precio 70 céntimos

Martes 14 de agosto de 1951

## Durante la XXIV entrevista de Kaesong, para una tregua en Corea, ambas Delegaciones siguieron manteniendo sus respectivas tesis sobre la línea divisoria

No se resolvió más que volverán a reunirse otra vez mañana. El general nortecoreano, dijo diecinueve veces «arrogancia y absurdo» respecto a las Naciones Unidas

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO (Corea), 14.—Esta mañana dió comienzo a las once horas locales, la vigésimocuarta entrevista de la Conferencia de Kaesong, para un armisticio sobre una tregua en las hostilidades de la guerra de Corea, cuyas conversaciones concluyeron a las 13,45 sin que, al igual que las precedentes, se consiguiera lograr el menor progreso.

Solamente se acordó que, mañana, volverán a reunirse de nuevo

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO.—Después de dos horas y cuarenta y cinco minutos de conversaciones, terminó la XXIV entrevista de la

Conferencia de Kaesong, sin que haya sido adoptado más acuerdo que el de que mañana, a las once horas, volverán a reunirse los conferenciantes de nuevo, por vigésimoquinta vez.

Durante el transcurso de las conversaciones, ambas Delegaciones se mantuvieron en sus respectivos puntos de vista, respecto a donde debe ser fijada la línea divisoria para la demarcación de ambos territorios en Corea.

En esta entrevista, el general nortecoreano, uno de los jefes de la Delegación comunista, permaneció hablando, en cuya declaración, mencionó 19 veces los conceptos acusatorios de «arrogancia y absurdo», refiriéndose a las Naciones Unidas.—EFE.

## Manifestaciones hostiles ante el consulado del Perú en Quito

LIMA, 14.—Llegan noticias a esta ciudad de haberse producido varios desórdenes y manifestaciones ante el Consulado del Perú en Quito.

La censura ha sido implantada con rigurosidad en dicha capital para todas las informaciones que se relacionen con los incidentes ocurridos con el país peruano.—EFE.

## El embajador de la Argentina, recorre la zona industrial bilbaína

BILBAO, 14.—En la mañana del día de hoy, el embajador de la Argentina, general Oscar Silva, ha recorrido, acompañado del comandante de Marina en esta ciudad, la zona industrial, particularmente la enclavada en la ría, para conocer el ambiente de producción, deteniéndose de un modo especial en los Altos Hornos y factorías de la Construcción Bilbaína.

Poco después el general Oscar Silva reunió a los principales constructores y empresarios de las grandes industrias bilbaínas, a los que hizo notar el gran interés que sentía su país por la industria española, y la intención de lograr una mayor inteligencia en este aspecto entre ambas naciones.

A mediodía el embajador argentino fué obsequiado con una comida por la Cámara de Comercio e Industria de esta ciudad (Cifra.)

## Un pulmón de acero, para un súbdito inglés

PRAT DEL LLOBREGAT, 14.—A las siete y media horas de esta mañana, ha tomado tierra en el aeródromo de esta localidad, un avión inglés, con el exclusivo objeto de traer de Gran Bretaña, un pulmón de acero, con destino a un súbdito de dicho país británico, que se halla enfermo en el Hospital de Infectuosos.—(Cifra.)

que es el centro espiritual e intelectual del mando, en el que hay que depositar las mayores esperanzas para un próximo resurgir, en el que nuestros países han de desempeñar un papel preponderante.»

A las doce y media comenzaron a llegar las autoridades barcelonesas, en devoción de visita, y fueron obsequiadas en la cámara de Mando por el comodoro Nashed.

Asistieron el general Ros Muller, gobernador militar accidental, en representación del capitán general de la región; el presidente de la Diputación, señor Buxo; alcalde accidental; comandante accidental de Marina y otras autoridades, con el comandante del «R. R. 10», único buque de guerra español surto en este puerto, teniente de navío señor Cervasa.

## Se sale para Karachi, el director general de Arquitectura

MADRID, 14.—Ha salido con dirección a Karachi, por vía aérea, el director general de Arquitectura, quien se propone llevar a cabo diversas gestiones al objeto de dar a conocer el arte mudéjar en la arquitectura española, y tratar de establecer lazos de intercambio cultural en el expresado arte arquitectónico.—(Cifra.)

## Medidas contra la incorrección en el vestir

SEVILLA.—El cardenal arzobispo, doctor Segura, con motivo de la gran afluencia de turistas que se observa en la ciudad, muchos de ellos vestidos indecorosamente, en particular las mujeres, ha advertido que no será tolerada la presencia en los templos de ajenos que vayan ofendiendo a la decencia con su indumentaria. A tal efecto, el Cabildo Metropolitano ha hecho fijar avisos, en tres idiomas, en los que se anuncia la citada prohibición.

Por otra parte, se hace constar que sólo los guías oficiales, aprobados por el Cabildo, tienen autorización para enseñar los templos, y se procederá a la expulsión inmediata de cuantas personas no ajusten su conducta a lo ordenado. Los fines han sido invitadas a denunciar las profanaciones.—(Cifra.)

## Tenemos

en el Seminario dos graves problemas, independientes entre sí: la construcción del nuevo edificio para el aljar a los seminaristas y la subsistencia del actual Seminario, vivero de futuros sacerdotes.

Es absurdo suponer que la construcción del nuevo edificio pueda estorbar en lo más mínimo—menos aún paralizar—la existencia del Seminario, es decir de la Comunidad de alumnos que se preparan para el sacerdocio.

Ved por qué no podemos en modo alguno suprimir la acostumbrada colecta «en especie».

(Palabras del Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis)

## Durante la última jornada bélica en Corea fueron rechazados varios ataques rojos de tanteo

FRENTE DE COREA, 14.—Durante la última jornada en la guerra de Corea, se han registrado diversos ataques de tanteo por parte de las tropas comunistas, en la zona del sur de Kwangju y norte del río Yanghuan. En esta última, los rojos pretendieron hacer retroceder a las fuerzas de las Naciones Unidas mediante tres ataques sucesivos, pero fueron rechazados.

En la mayor parte del resto del frente coreano, no fué apreciada una mayor actividad, por parte de ambas fuerzas contendientes.—EFE.

## La festividad de la Asunción de la Santísima Virgen

Con el carácter de rogativa por la Iglesia perseguida en varias naciones, mañana, y hora de las diez, tendrá lugar en la S. A. I. Catedral una función religiosa. El excelentísimo señor Obispo actuará de Pontifical, predicando el muy ilustre señor don Luis Serna. Se invita a los fieles de Avila a que se asocien fervorosamente a esta solemnidad, pidiendo por nuestros hermanos que viven en una gran tribulación.

## Un grupo de altas personalidades yanquis visitaran España, Francia e Inglaterra

WASHINGTON, 14.—En fecha breve saldrá para Europa con dirección a París un grupo de altas personalidades y especialistas en Aeronáutica, que se proponen estudiar los adelantos y posibilidades sobre las pasas e instalaciones de dicha especialidad.

A este respecto visitará, entre otros países de la Europa occidental, Francia, Inglaterra, Italia y España.—EFE.

## El régimen de terror impuesto por las autoridades comunistas en China

HONG KONG, 14.—Un extranjero, llegado a esta ciudad, procedente de Shanghai, ha manifestado que las autoridades comunistas mantienen el terror en el territorio chino, refiriendo como su casa comercial fué impunemente atropellada y destruida.—EFE.

## LA GREDOSI

La Oira Aléncu Recreativa de los Jóvenes de A. C. ha organizado una excursión a la laguna de Gredos para el próximo domingo día 19.

El precio del billete aproximadamente está de 22 pesetas ida y vuelta.

Las inscripciones se admiten hasta el viernes por la noche.



En la calle de San Segundo, número 2, han abierto un establecimiento, modelo en su clase, don Julián Fuentes y varios socios más. Es un centro de especialidades farmacéuticas nacionales y extranjeras. Por lo bien surtido que está y por el carácter activista del señor Fuentes creemos que será un buen negocio.

—¡Señor alcalde! Es mala la costumbre y peor la tolerancia que se observa con motivo de la circulación de carretillos con cántaros y pan por las aceras, cuando debieran ir por el centro para que los transeúntes pudieran disfrutar de aquellas con entera libertad. Pero si es pésima esta costumbre, resulta mucho peor sin embargo, la de que a los carretillos acompañen, como custodios, perros de presa mal educados que muerden al transeúnte que tiene el buen acuerdo de no ceder la acera al arremetido. Y esto precisamente ocurrió anteayer a un respetable amigo nuestro que en la calle de los Caños estuvo a punto de ser víctima de los dientes del can que iba custodiando el carretillo de una tahona. Gran gusto se llevó el diputado provincial don Florentino López Alonso, que fué el perjudicado. Poco faltó para que las carnes de este señor fueran víctimas de las iras del perro; si lo fueron el traje de rayas que vestía y el precioso bigote que llevaba en su cabeza y que cayó al suelo, poniéndole el perro como si fuera una criba con sus mordiscos. Hay que evitar esto don Carlos. ¡Guerra pues, a los carretillos intrusos y a los perros insociables!

¿Por qué toma el café tan amargo?

No lo tomo amargo desde que se puso a la venta en farmacias la tan acreditada sacarina: pero la

DULCIBONA

Es lo mejor de lo mejor. Exíjala en farmacias. Distribuidor exclusivo para toda España, E. BLAZQUEZ, Rollo, 10. AVILA

PERDIDA gafas graduadas. Se ruega devolución. Duque de Alba, 14. Pral.

Pronto será inaugurado el Colegio diocesano de la Asunción de Nuestra Señora. Le dirige el Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo

Se instituye para proveer a la formación integral de los jóvenes estudiantes en régimen de internado

PODRAN TAMBIEN ACUDIR A SUS AULAS ALUMNOS EXTERNOS

Hemos publicado anuncios del Colegio, próximo a ser inaugurado, con el título de la Asunción de Nuestra Señora. Hemos querido conocer sus características peculiares para informar a nuestros lectores, pues ha despertado notorio interés la decisión de instituirlo, y podemos, al fin, recoger en estas columnas unas notas extractadas del preámbulo del Reglamento por que ha de regirse. Su instalación se lleva muy adelantada en el edificio núm. 4 de la calle de Eduardo Marquina. Estará dirigido por Su Excelencia Reverendísima, el Prelado diocesano, y cuenta con la asesoría técnica de los muy ilustres señores don Castor Robledo, don Teodoro García, don Mariano Taberna y don Baldomero Jiménez Duque. Han sido nombrados para los cargos de rector, don Hipólito Mayoral; director espiritual y prefecto de estudios (Ciencias), don Francisco Muñoz Rogero; prefecto de disciplina y de estudios (Letras), don Evaristo Martín Jiménez, y secretario, don Julián Lorente.

Fin del Colegio

Se instituye este Colegio de la Asunción de Nuestra Señora para proveer a la formación integral (religiosa, moral, científica, artística, cívica, fis. ca.) de los jóvenes estudiantes, en régimen de internado.

Podrán también acudir a sus aulas alumnos externos. Estos permanecerán en el Colegio durante toda la jornada escolar (clases, estudios, recreos...) Será portestativo de los padres de familia enviar sus hijos al Colegio aún en los días festivos.

Formación religiosa

Ocupará lugar preminente en la atención del Colegio. A este fin convivirá con los alumnos un director espiritual.

Formación moral

Será también preocupación preminente del Colegio la formación

del corazón, de la voluntad y del carácter, con todo el cortejo de las virtudes, sobrenaturales ante todo, y juntamente aquellas otras virtudes humanas que preparan al joven para las contingencias de la vida. La nobleza, la sinceridad, la virilidad, la laboriosidad, la generosidad, la abnegación, la constancia, el recto patriotismo... son otras tantas metas propuestas al esfuerzo docente del Colegio.

Formación científica

Como es razón, el Colegio garantiza la formación intelectual o científica de sus alumnos de acuerdo con los planes oficiales vigentes.

Para lograrlo (además de la selección rigurosa del alumnado) cuenta con un escogido cuadro de profesores.

Se vigilará a los alumnos durante las horas de estudio, y se practicarán, además, estudios dirigidos.

Se confía también en la colaboración prestada por los padres, especialmente en la estima de las notas quincenales.

Formación artística

Mediante frecuentes visitas a museos, monumentos y lugares notables; mediante la formación musical; «cuadros artísticos»; fomento de la Literatura; periódicos murales. Se aspira a formar en el Colegio un ambiente de elevación y belleza.

Formación cívica

El Colegio no descuidará formar a sus alumnos en las normas de urbanidad procurando que sus externas manifestaciones sean expresión de la disposición íntima.

Educación física

Con la conveniente atención médica, con diarios ejercicios de gimnasia formativa, con la práctica racional de deportes sanos y completos que, recreando, educan; con frecuentes excursiones alpinas, con la vigilancia de la higiene, con un régimen dietético

científicamente calculado, en la conveniente proporción de calorías y vitaminas a los alumnos internos.

Condiciones de admisión

El colegio se reserva el derecho de admisión, limitando el número de alumnos según el criterio de la Dirección.

El padre o encargado debe solicitar del señor rector, mediante instancia, la admisión del alumno antes del día uno de septiembre.

Caso de ser admitido, al formalizar la inscripción presentará en Secretaría: partida de bautismo, certificación médica (en papel oficial) de estar revacunado y no padecer enfermedad crónica o contagiosa, partida de nacimiento (legalizada si no pertenece a la provincia de Avila), y dos fotografías de tamaño carnet.

Si es alumno de Bachillerato deberá, además, tener su expediente escolar en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila.

Se requiere para ingresar en la Primera Enseñanza del Colegio, haber cumplido 7 años de edad y saber, al menos, leer y escribir. Para la Segunda Enseñanza la edad máxima de admisión será de dos años más de la edad normal de cada curso.

El Colegio tiende a agrupar a todos los padres que le confíen sus hijos para atender juntos, aunando esfuerzos, al mayor rendimiento de esta empresa común.

Honorarios

En concepto de enseñanza.—Comunes para alumnos externos e internos.

Primera enseñanza

Elemental, mes 50 pesetas; trimestre 150. Preparatorio Bachillerato, mes 75; trimestre 225.

Segunda enseñanza

1.º y 2.º cursos, mes 125 pesetas; trimestre 375.

NOTA

Por derechos de inscripción y por una sola vez cada alumno abonará 50 pesetas, en el momento de formalizarse.

Esa terrible «diarrea» que mata más gallinas que la peste, se corta radicalmente con

AVEGOLERIN

Publicidad AVILA

ESPONTANEIDADES

EN EL PRIMER CENTENARIO DE la Congregación de Siervas de María, ministras de los enfermos

Fué fundada por la beata Madre María Soledad Torres Acosta

Por BAUTISTA GARCIA.

En el día de la fiesta más majestuosa de la Santísima Virgen, con la que se evoca el Misterio de la gloriosísima y triunfante Asunción a los Cielos, entre el júbilo y regocijo de los Angeles, hecho Dogma de Fe por Su Santidad Pío XII en el pasado Año Jubilar, llamado también Año de Santos por el número de ellos que fueron exaltados a los Altares, el Benermérito Instituto de la Congregación de Siervas de María, ministras de los enfermos, celebra el primer Centenario de su fundación por la venerable y beata Madre María Soledad Torres Acosta, beatificada por Pío XII el 5 de febrero de 1950.

La Madre María Soledad, nació el día 2 de diciembre de 1836, en el propio corazón de Madrid, en el castizo y populoso barrio de Chamberí y precisamente en el mismo sitio donde hoy se alza la Casa Matriz de la Congregación de Siervas de María. Recibió en la pia bautismal el nombre de Manuela Bibiana, el cual había de trocarle andando el tiempo, por el de María Soledad, con el que alcanzó el título de beata. Su vida, toda ella llena de sacrificios, estuvo entregada para el servicio de Dios, hasta el día 11 de octubre, en cuya fecha, a los 61 años, los ojos de la beata fundadora dejaron de ver la luz de la tierra para abrirlos en el Cielo, despidiéndose de la Comunidad con sus últimas palabras —Hijas mías, que tengáis paz y unión—.

La Madre Soledad, fué elegida por Dios para llevar a cabo su empresa sabiame en beneficio de los enfermos; entregada al servicio de la Caridad y en posesión de hermosísimas virtudes, renunció a los encantos de la vida para servir al Señor en las almas y en los cuerpos enfermos y sentir el goce dulce y arrobador de hacer bien al prójimo, consagrándose tras no pequeños contratiempos a inaugurar su primera fundación de Siervas de María, el 15 de agosto de 1851, festividad de la Asunción de Nuestra Señora.

Desde entonces, esta magnífica Institución, como si fuese un rosario plantado por las manos angelicales de su fundadora, tomó tal incremento y prosperidad que floreciendo de tan extraordinaria manera, no solo en España, si no más allá de los mares y de las fronteras, llegaron las ramas del fresco y lozano rosario y sus brotes estallaron en una floración de sacrificios en los que se dibujaron bondades inabundantes enajenadas por un denso y aromático perfume de virtudes, de sacrificios, de abnegación y de heroísmo sin límites; flores todas ellas que las Hijas de la beata Madre Soledad, fueron enlazando en la hermosísima guirnalda que a través de estos cien años han ido tejendo para llevar el amor de su Caridad allí donde la deavventura, la enfermedad y el peligro les reclama.

Ellas son estas benditas Hermanitas de largo manto negro que

OPOSICIONES

Secretarios Ayuntamiento tercera categoría. No se exige título, próxima convocatoria numerosas plazas. Preparación correspondiente. Apartado, 362. Sevilla.

veréis siempre con su espíritu de bondad y sacrificio dispuestas a acudir allí donde son llamadas; lo mismo a la casa del rico como a la humilde bohordilla de un pobre trabajador; las veréis con su virginal encanto, junto al anciano desvalido y al lado del joven enfermo; las veréis con su mirada pura y brillante restañando y vendando heridas o respirando el último aliento de vida que se le escapa a un tuberculoso; las veréis con su sonrisa dibujada entre bondades, al lado del creyente y junto al impío prodigándole palabras de amor y de consuelo... las veréis en fin allí donde la muerte llega, cerrando los ojos a un moribundo y recibiendo su postrer suspiro... las veréis hacer todo esto por el Amor de Dios y a sus semejantes con el mismo cariño de la madre, de la esposa, de la hija...

Así son los brotes abiertos en floración de Caridad, del rosario plantado por la Beata Madre María Soledad. Así son estas buenas Hermanitas, que cuando las primeras luces de las estrellas aparecen en el Cielo, las veréis salir del nidial de su residencia, alegres y risueñas, como si fueran una bandada de golondrinas con la pechuga blanca ornada por una guirnalda de cuentecitas negras y el brillo de una Cruz con los brazos de Cristo abiertos por el Amor y por la Compasión al desventurado, para tomar cada uno su rumbo y dirigir el vuelo allí donde están el dolor y el sufrimiento.

Y cuando después de pasar una vigilia de abnegación y sacrificio, lo mismo en las horas blancas del alba de la primavera, como en las más tristes y frías del invierno, volveréis a verlas de nuevo tornar a su nido de Paz y de Amor, con el pensamiento fijo en el enfermo que dejaron en espera de la muerte con la esperanza puesta en Dios, o para rogar en la paz de su Capillita por la salud corporal o espiritual de aquel impío...

Por eso sobre su frente ciften estas monjitas Siervas de María, la aureola luminosa de Caridad que les dejó su Santa Fundadora, la Madre María Soledad Torres Acosta, como herencia redentora de los humanos dolores...

Santander, agosto de 1951.

Delegacion

Provincial de Trabajo

Títulos y Tarjetas de Familias Numerosas recibidos en este Organismo

Cualquier día laborable, de 10 a 14 de la mañana, en las Oficinas de esta Delegacion Provincial de Trabajo, podrán presentarse los señores beneficiarios de Familias Numerosas que se indican, para hacerles entrega de la Tarjeta o Carnet correspondiente.

Carnets: Don José Manzano Jimeno, don Curcio José Jiménez Cenamor.

Tarjetas: Don Ricardo del Río Poveda, don Manuel Hernández González, don Domingo Pérez Galtgo, don Federico Sáez Redondo, don Saturnino Portero Alonso, don Emilio Resina Sánchez, don Rafael García González, don Juan Jiménez Hernández, don Jesús Arana Fernández, don Leonardo García Sánchez, don Lorenzo Martín Camarzano, don Feliciano Velayas Bargino.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garada.

Baños de Retortillo (SALAMANCA)

Del 15 de Junio al 30 de Septiembre Aguas sulfurado-sódicas, nitrogenadas a 48º y muy radioactivas (929 voltios hora litro). Maxima eficacia. REUMATISMO-CATARROS Bellísimo paisaje. Clima ideal. Telégrafo público. (C. S. 13)

INSTALADORA ELECTRICA DE CASTILLA

Electricidad. Radio. Pararrayos.—PROXIMA APERTURA.—Calle de Valladolid, 4

Dirección: Leopoldo Bastre

Publicidad AVILA

DESCUENTOS de VERANO ALMACENES Sirio Gay

Advertisement for Sirio Gay department store featuring various clothing items and their discounted prices. Items include: MEDIAS (Nylon, Gasa, Seda), BOLSOS (Beig, Piel, Bandolera), CALCETINES (Gasa, Algodón, Sport), CAMISAS (Listas, Popelín, Ottoman, Manga, Seta), CORBATAS (Caballero), LANAS (de 10 a 8), PRENDAS VERANO (Pajama, Sahariano, Pantalones), PRENDAS PUNTO (Chaqueta, Niqui, Blusa, Baba), INTERIORES CRO. (Camiseta, Calzoncillos, Pijamas), INTERIORES GRA. (Combinación, Braza, Entallador, Faja), and PAÑUELOS GASA (Cre, Seta, Hiló, Tanteles, Pliegues).

Publicidad AVILA

# 15 de agosto: Festividad de la Asunción y Día veraniego del Seminario

## LA ASUNCION DE MARIA, DOGMA DE FE

El día primero de noviembre de 1950, festividad de todos los Santos, Su Santidad Pío XII proclamó dogma de fe la Asunción de la Virgen María a los Cielos.

Recuerdo imperecedero que quedará grabado con letras de oro en los anales de la Historia de la Iglesia.

En la mente de los buenos cristianos y devotos de María, exalta y esta creencia que ha sido transmitida de siglo en siglo a la posteridad.

No voy a exponer en un reducido artículo los testimonios de los Romanos Pontífices, Santos Padres, tradición, texto sagrado, sentir unánime de la Iglesia que varios escritores eclesiásticos han desarrollado con argumentos extensamente.

A nosotros hijos sumisos de la Iglesia Católica nos toca creer en el dogma de la Asunción de María, es decir que es una verdad revelada por Dios que la Virgen María está en cuerpo y alma en los Cielos.

En estos tiempos de materialismo refinado, de falta de fe y de caridad, de odios, rencores y envidia es oportuno y saludable a los buenos cristianos el dogma de la Asunción de María.

Siendo Ella Corredentora con Jesucristo, con El ha de estar sentada a la diestra del Eterno Padre y del Espíritu Santo.

Allegria y felicidad en el Cielo y en la tierra. Los santos, las almas del Purgatorio, los Iglesia militante llenos de júbilo canten aquellas palabras de San Alfonso María de Ligorio: «Consideremos como vino ya el Salvador al encuentro de su Madre y luego que la vió le dijo para consolarla: ... Levántate querida Madre, hermosa y pura paloma; deja este valle de lágrimas, en donde tanto has padecido por

mi amor. Ven en cuerpo y alma a gozar la recompensa de tu santa vida. Si has padecido mucho en la tierra, mucho mayor es la gloria que yo te he preparado en el Cielo. Ven a mí a sentarte junto a mí, ven a recibir la corona que te daré de Reina del universo.»

## La Asunción en los libros apócrifos

Con la cita de los textos apócrifos únicamente se quiere reflejar el sentir de algunos escritores cristianos de la antigüedad. Es de advertir que en modo alguno equiparamos los libros apócrifos a los inspirados.

La «Instrucción de Evodio» dice:



El pueblo cristiano en este día se postea humillado ante el Vicario de Cristo que adornado de la prerrogativa de infalibilidad, ha proclamado dogma de fe, la Asunción de la Virgen María.

Francisco José Romero  
Párroco de Mingorría.

pide una fragancia poética incommensurable. Podría parecer la crónica de un corresponsal de periódicos con dedos homéricos o virgilianos.

«Todas las mujeres que estaban reunidas junto a Ella, como vieron que había muerto lloraban todas y gemían... Nuestro Señor Jesús respondió: ... La muerte de mi Madre no es muerte sino vida para para siempre... Vimos el rostro de la Virgen que brillaba más que el sol mientras todo su cuerpo despedía una suave fragancia... El Salvador... lloraba... diciendo: Benditos tus labios oh María Madre mía pues con ellos has estado a Dios... bendito tu cuerpo todo y tu alma ya que fueron iluminados con la luz de mi divinidad... Nuestro Salvador habló a los apóstoles diciendo: «Levantaos tomad el cuerpo de mi querida Madre que para mí fué santo templo y llevadlo sobre vuestros hombros... Saíd todos con ella desde el mejor hasta el mayor al oriente de Jerusalén al campo de Josafat. Hallaréis un sepulcro nuevo donde nadie hasta ahora ha sido puesto. Poned allí su santo cuerpo y velad tres días y medio».

Viene ahora una variante curiosa dentro de los libros apócrifos. Evodio retarda la asunción hasta el diez y seis del mes Mesoré: «Volved acá el diez y seis del mes Mesoré para que veáis a mi virginal Madre cuando yo la lleve conmigo a los cielos con su alma en su cuerpo viviendo como cuando estaba en la tierra con vosotros».

De una multitud sollozante y entristecida sale a primer plano San Pedro: «Mi Señor y mi Dios estamos tristes por la muerte de tu virginal

Beatriz de Silva, los días 16, 17 y 18 de agosto.

Por la mañana a las ocho, misa de comunión, y a continuación se exponerá el Santísimo Sacramento por celebrarse las Cuarenta Horas.

Por la tarde a las ocho, se rezará la estación, rosario, solemne reserva y adoración de la reliquia de la Beata.

Madre y Madre de todos nosotros pues no nos la has mostrado otra vez desde que salió del cuerpo. Nuestro buen Salvador respondió y nos dijo: ... He mandado que sea traída...»

La descripción de la Virgen glorificada es pasmosa. Qué entusiasmo debió palpitar en quienes al son de celestes canciones contemplaban la bendición caliente de María:

«Mientras nuestro Salvador estaba aún hablando con nosotros oímos himnos en la altura. Enseguida miramos y vimos una gran carroza de luz. Sentada en la carroza llevada por querubines vino y se detuvo en medio de nosotros (el alma) de la Santa Virgen María que brillaba mil veces más que el sol y que la luna nosotros nos atemorizamos; caímos sobre nuestros rostros y la adoramos. Ella extendió su mano hacia nosotros, nos bendijo y nos dió la paz...»

Momento pleno de hechizo aquel en que Cristo clama al sepulcro:

«El Señor clamó al Sepulcro, levantó el cuerpo de su virginal Madre y reunió su alma a su cuerpo y nosotros la vimos viviendo en el cuerpo como cuando antes estaba con nosotros viviendo en carne.

Nuestro Salvador extendió su mano y la puso consigo en la carroza... y nos dijo con su blanca voz: Ved ahí mi querida Madre... Véisla cara a cara resucitada por mí de la muerte y Ella os ha bendecido a todos... Cuando nuestro Salvador habo dicho esto pasó todo a quel día con nosotros y con su virginal Madre. Luego nos dió la paz y se subió a los cielos con gloria cantando los ángeles delante de El».

«Copiamos para terminar la súplica entera y dice del copista apócrifo con la cual termina su relato. «Tal es la vida de la que es Señora de todos nosotros la Santa Madre de Dios María, el 21 de Tobí, y su asunción el 16 de Mesoré. Yo... el discípulo de mi padre Pedro el que hablo con vosotros en esta instrucción, estaba con los apóstoles... Ten, Señor, misericordia del que ha escrito esto...»

Valentín Soria Sánchez.

## No se ahorran esfuerzos para que el Seminario sea un hogar de formación sacerdotal

Dar algo para este Centro se ha constituido casi en una obligación social; pero aún pueden dar más...

### Una entrevista con el M. I. señor Rector, don Baldomero Jiménez Duque

Este vetusto caserón de la calle del Duque de Alba solamente por fuera es agreste e inhóspito. Por dentro, no.

«Por dentro» no quiere decir interior del edificio, sino todo ese caudal de acogimiento y simpatía que han puesto en él sus moradores.

Amablemente nos ha recibido el P. Rector.

Ya van para él diez años de labor apostólica en la Casa, y una década permite volver atrás los ojos y contemplar la obra realizada, la transformación hecha en el centro más importante para la vida de una Diócesis. Diez años significan la tercera parte de la producción de un hombre en su vida, y el P. Rector del Seminario acusa, aún en su porte externo, ese principio de fatiga que acarrea el esfuerzo de un duro comienzo.

—¿Cómo podría resumir la obra realizada en este tiempo?

—Quizá simplemente con la palabra «elevación». Levantar el nivel de nuestro Seminario hasta la altura que requieren las actuales circunstancias de la vida que atravesamos.

—¿Y qué nota es la más destacada en esa labor...?

—Habrá que destacar en primer lugar el esfuerzo realizado por nuestros profesores. Su enorme interés por la formación científica de nuestros alumnos ha cristalizado en una gran seriedad de los estudios. Ciertamente en este mismo aspecto aún queda tarea. Pero ya se ha andado mucho camino. Las normas y directrices de la Santa Sede son, en este sentido, cada vez más exigentes, y las necesidades del tiempo urgen también más cada vez. Creo que la formación científica del sacerdote adquiere ahora caracteres de una enorme trascendencia. Y nuestros profesores están haciendo verdad en nuestra casa los deseos de la Iglesia.

—¿Se tiende a que el Seminario sea hogar...?

—Sí. Ese es realmente el aspecto más interesante que puede ofrecer un Seminario. Es difícilísimo, como toda obra que entra en la libre voluntad humana. De esto, naturalmente, no se puede hablar. Es el tiempo quien debe encargarse de irnos diciendo la visión sacerdotal, el criterio y la visión de responsabilidad adquirida por los seminaristas en el tiempo de su formación. Lo que podemos adelantarse es que no se ahorran esfuerzos para que en todo momento el Seminario resulte una casa, un hogar de formación sacerdotal por encima de todo.

—¿Ambiciones...?

—Abrir horizontes al apostolado. Ello inclusive nos traerá más y más vocaciones. Ya somos ahora más del doble que hace diez años. Y vamos consiguiendo realidades. Del fervor misionero del Seminario surgió en primer lugar la marcha de uno de nuestros al Rascacielos de Roma para traba-

jar en la conquista del Oriente Cristiano Y también la primera promoción, realmente misionera, que ha ido a América para llevar un Seminario.

Elo puede significar el principio de una nueva visión del Seminario: Como plantel de la Diócesis que, además, pueda a morar de su abundancia por el mundo entero. Japón, por ejemplo, está en nuestro deseo para cuando Dios quiera.

—¿Qué nos dice, Padre Rector, de la convivencia veraniega de los seminaristas...?

—Es una pequeña innovación que venimos practicando hace ya nueve o diez años, también como es deseo de Roma. Ya que no poseemos una edificación de tierra donde veranear, nos sirve esta vieja casa para pasar juntos unos cuantos días a mitad de verano. Este respirar el ambiente de la casa, este convivir fraterno, ligero y dulce, sin cansa y con bromas... ha venido realmente muy bien.

—¿Y se estudia?

—Sí claro. Además, son aprovechados estos días para ir completando poco a poco algunos aspectos, que el duro combate de la filosofía o teología del curso pudiera dejar algo descuidados: Problemas modernos, arte... etc.

—Y del nuevo Seminario ¿qué podemos decir?

—Muchas preocupaciones pueden aquejar a la Diócesis. Pero ninguna como esa. Vd. mismo acaba de recorrer parte de este viejo edificio que es una casa de formación de juventudes.

Un Seminario nuevo es una obra ingente, es cierto, pero de máxima urgencia y necesidad.

—¿Se ha recaudado mucho dinero?

—No crea Vd. La Diócesis es verdaderamente pobre. En estos años hemos podido ser testigos de rasgos ejemplarmente generosos, casi hasta el heroísmo. Se ha visto crecer el interés por el Seminario de un modo sorprendente. Auiesta que hace unos años, apenas algunas almas en concreto se acordaban de tal institución, sabían que el Seminario existía. Hoy, gracias a Dios, dar algo para el Seminario se ha constituido casi en una obligación social, de todos y de cada uno, para cada cual en la medida de sus posibilidades.

—Entonces, estamos satisfechos?

—Ya le digo. En su conjunto, contentos. Pero evidentemente, aún pueden dar más. Según lo que el excelentísimo señor Obispo pedía de cada uno de sus feligreses, aún falta bastante. Y era bien prudente, mas bien escaso, pedir a cada fin tres pesetas anuales para el nuevo Seminario.

—¿Cree usted que se llegue a una perfecta comprensión de lo que es el Seminario?

—Esa es la ingente tarea. Convenir a nuestro pueblo de lo que es y significa un sacerdote completo, integral, en medio de ellos. Cuando se sabe lo que es el sacerdocio no se regatea esfuerzo alguno por lograrlo. Claro que, quien sabe lo que es un sacerdote, quizá necesita de él menos que los que no lo saben... (Continúa en 4.ª página)

## SECCION RELIGIOSA

### AGOSTO

Día 15, Miércoles.—La Asunción de la Santísima Virgen.— Santos Tarcicio y Damían.

La misa y oficio divino son de la Asunción de la Santísima Virgen, con rito doble de primera clase, con octava y color blanco.

### Día veraniego del Seminario

En la Capilla del Seminario, a las ocho Misa de Comunión con canto.

En la S. I. Catedral, a las nueve y media, Misa Pontifical con sermón.

En la Capilla del Seminario, a las seis de la tarde, Hora Santa, dirigida por el muy ilustre señor rector.

Primer Centenario de la Fundación de las Siervas de María

La Comunidad de RR. Siervas de María, con motivo del primer Centenario de su Fundación celebran mañana, día 15, los siguientes cultos:

A las ocho de la mañana Misa de Comunión que celebrará el excelentísimo y reverendísimo señor don fray Francisco Gómez, O. P. Vicario Apostólico de Hapong (Tonkin). A las diez, Misa solemne, oficiada por el muy ilustre señor doctor don Castor Rubledo, deán de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral y reserva en la que oficiará el

excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Santos Moro, Obispo de la Diócesis.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Para conmemorar el XVII aniversario de la Coronación Canónica de la Santísima Virgen, se celebrarán el día 15 de agosto los siguientes cultos:

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde a las seis, exposición de S. D. M., estación, Santo Rosario, procesión sacramental con visita de altares, reserva y Salve popular.

Novena del Corazón Inmaculado de María

Se celebra en la parroquia de Santiago novena en honor del Corazón Inmaculado de María. Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde a las siete y media ejercicio de la novena. El viernes por la tarde, terminados los cultos de la novena hablará a los jóvenes el excelentísimo señor don Francisco Gómez, Obispo de Tonkin, quien también predicará en el triduo final de la novena, que comienza hoy.

Día 16 Jueves.—Santos Joaquín (padre la Santísima Virgen); Simpliciano, Roque y Eleuterio.

La misa y oficio divino son de San Joaquín, con rito doble de segunda clase y color blanco.

Beata Beatriz de Silva

La Magdalena.—Se celebra solemne triduo en honor de la Beata

## Suministros a la Capital

(NOTA DE LA C. A. T.)

A partir del jueves, día 16 de agosto, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta capital, en la forma siguiente:

### ADULTOS

Acete fino.—Cuarto de litro, al precio de 2 80 pesetas; cupón de este artículo de las semanas 33, 34 y 35.

Azúcar.—Cien gramos al precio de 1 00 peseta; cupón de este artículo de las mismas semanas.

Café.—Cien gramos (solamente a primera y segunda categoría) al precio de 5 30 pesetas; cupón número 148 de Varios.

### INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección (excepto los artículos ya no intervinidos) y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

El gobernador civil interino, Manuel Abellán García y Pérez del Camino.

## ¡Aquí Teodorillo!

Con motivo de celebrarse la tradicional fiesta de San Esteban, «Nuestra Señora del Consuelo», pone en conocimiento de su distinguida clientela y público abulense que ha recibido una vitrola de excelente calidad y de exquisito paladar para que antes de que se enteren los forasteros y se lo haban, nos lo bebamos los de la Capital.—Magana, número 1.

## Esos de Sociedad

De días

Mañana, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, celebrarán su onomástica, las señoritas de González, Vega, Márquez, Galán, Hernández, Jiménez, González y Jiménez Bázquez. Señoras de Márquez, González Soto y doña Asunción Bayo viuda de Moya.

—Pasado mañana, día de San Joaquín, los señores Galache, Leirado, Híbrero, Ostega, Palacios y Costa Molinero.

### Viajero ilustre

Para pasar el día de ayer en compañía de sus amigos, los señores de Corrales, llegó a nuestra ciudad el excelentísimo señor don Eugenio Gómez Pereira y Ranz, el cual fué amablemente obsequiado con un almuerzo, al que asistieron el ilustrísimo señor delegado de Hacienda, don José del Río Roig; señor administrador de Rentas Públicas, don Rafael Hernández de la Torre y señores; intervinieron, don Rafael Méndez; tesorero, don Francisco Gallardo; jefe de Contabilidad, don Teodomiro Díez; contadores, señoritas Pilar y Carmen Muñoz y Victorina Pérez.

### Viajeros

Se halla en Avila el alférez alumno de la Academia de Artillería don Jesús Martín Biscarri. Está ya restablecido de las gravísimas heridas que sufrió en Segovia, haciendo prácticas de su arma en un campo de tiro. Que le sea muy grata la estancia en nuestra ciudad.

—H. pasado unas horas entre nosotros el capitán director de la Banda de la Guardia Civil don Gerardo Jiménez.

—Llegó de Madrid la señorita

## “Fiesta en la Arena 1951”

### Mucha animación para el festival de mañana

Ha sido acogida con gran simpatía la organización de los festivales taurinos montados por el Avila C. de F. a beneficio del deporte local, con el nombre de «Fiesta en la Arena».

La originalidad de estas competiciones taurómicas ha despertado enorme interés entre los muchachos que en ella intervendrán de un modo activo, así como en los sectores de la ciudad a que las diversas cuadrillas representarán. Y es de notar, en este aspecto, que la cosa abarca a todas las clases sociales, pues con iguales fueros, iguales derechos e igual entusiasmo actuarán los de los barrios más populares que los de los más elegantes. La Comisión ha tenido además el acierto de señalar precios modestísimos para las localidades de sol, con lo que la fiesta estará al alcance de todas las fortunas, y, a nuestro juicio, puede darse por conseguido el lleno total.

Los aficionados al fútbol tendrán también en cuenta que acaso el resultado económico de «Fiesta en la Arena» sea decisivo para la formación del equipo que ha de defender nuestros colores en la temporada próxima, y esto con tribuna a que ninguno de ellos falte mañana a la cita en nuestro caso taurino.

Por último, hemos de advertir, a ruego de la Comisión organizadora, que se cumplirá con todo

lleve con el máximo orden, para que el público pueda discernir claramente sobre la labor de los participantes y vote con suficientes elementos de juicio. Si los componentes de una cuadrilla cualquiera quebrantan la condición antedicha para intervenir en la lidia de un becerro que no sea el suyo, no podrán pasar a la prueba final, aunque es esta eliminatoria resultaran vencedores.

El festival, como ya se ha dicho, comenzará a las seis de la tarde, y ocupará, como de costumbre, la presidencia de honor un grupo de bellas señoritas, que los toreros han elegido esta vez libremente.

Las presidentas de «Fiesta en la Arena»

—Por no haber sido ultimada la lista de las señoras que constituirán la presidencia de honor del festival taurino de mañana cuando se metieron en máquina los programas oficiales, la Comisión organizadora nos sugiere la publicación de sus nombres, lo que con mucho gusto se realizamos.

Presidirán, pues, las bellísimas señoritas siguientes:

Covadonga Raeda, Pili Casado, Candelitas Cillán, Mary Paz Grijalba, Tere Garzón, Conchita Domínguez, Ant. Filia Higuera, Conchita Córdoba, María Teresa del Río, Marisa Bermejo, Mercedes Sáchez y Purita Lizaso.

La demanda de localidades, a la hora de cerrar nuestra edición, hace suponer que va a ser absoluto el lleno en esta primera eliminatoria de «Fiesta en la Arena».

## Ha regresado a Madrid la Colonia Escolar «Vázquez de Mella», «Pérez Galdós» y «Claudio Moyano»

En la tarde de ayer regresó a Madrid la Colonia de niños de los Grupos Escolares madrileños «Vázquez de Mella», «Pérez Galdós» y «Claudio Moyano», que durante casi un mes han disfrutado de las excelencias del clima abulense, habiendo tenido que anticipar su regreso en unos días debido a que la carestía del mercado abulense agotó su presupuesto, pues ha tenido la Colonia un gasto superior al del año pasado en más de 250 pesetas diarias.

Acudieron a despedir a los niños—que hicieron su viaje de regreso acompañados por sus maes-

tros, con los directores don David Lacalle y don Vicente Ramírez—la inspectora de Madrid, doña Josefina Alvarez de Cánovas y su esposo; profesor, don Manuel Cánovas; directora de la Colonia de Huérfanos del Magisterio, doña Milagros Alejano con numerosas señoritas que integran la Colonia; inspectora abulense, doña María Antonia Ruiz, y otras numerosas personas que formaban en la estación nutridísimo grupo, tributando a los niños colonos y beneméritos maestros una cariñosa despedida.

## Colegio «SAN JUAN DE LA CRUZ»

Director espiritual.—Profesorado selecto y especializado.

### Es autorizada la caza de codorniz, tórtola, paloma y aves de paso

Circular de la Secretaría General del Gobierno Civil de la provincia

De conformidad con la Orden del Ministerio de Agricultura de 21 de junio pasado, visto el informe emitido por el Comité Provincial de Caza y Pesca, y haciendo uso de las atribuciones que me confiere la Ley de 26 de julio de 1935, he resuelto autorizar la caza de la codorniz, tórtola, paloma y aves de paso, en esta provincia de mi mando, a partir del próximo domingo día 19, haciendo pública la prevención de que queda

prohibido cazar en aquellos predios donde aún no se encuentren segadas o cortadas las cosechas, pudiendo hacerlo cuando los haces o gavillas estén en el suelo y, en ningún caso en los montes de pinar pudiendo ejercitarse este deporte única y exclusivamente en los rastrojos y praderas.

A quienes, en el ejercicio de este deporte, se les sorprendiera portando cualquier otra especie de caza distinta de las autorizadas por la presente, le será recogida por este Gobierno Civil la licencia de caza, sin perjuicio de las responsabilidades de otra índole en que hubieren podido incurrir, encareciendo a todas las autoridades locales, Guardas Jurados, Guardia Civil y demás Agentes dependientes de la mía, extra-

LABORATORIO MEDICO  
Dr. F. Bermejo y Bermejo  
Análisis clínicos y bacteriológicos  
Paseo de Don Carmelo 14, pral.

Establecimiento «Baños Santiuste»  
Abierto al público hasta el 30 de septiembre  
C. S. N.º 233

# Mañana «Fiesta en la Arena»

## Plaza de Toros

Localidades desde CINCO pesetas

### BANDA MUNICIPAL DE MUSICA

Programa de las obras que ejecutará el día 15 de agosto en la Plaza de Santa Teresa, a las nueve y cuarto de la noche.

Primera parte.—«Toledo de Onto», pasodoble, J. Martín Gil; «La Canina», romance morisco, F. Alonso; «El puño de rosa», selección, R. Chapt.

Segunda parte.—«Minuto de la «Sinfonía en sol», J. Alburger; «Serenata número 2 de las Impresiones de España», J. Massat; «La Verbena de la Paloma», selección T. Bietón.

El director, Lúcio Navarro.

### Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimientos: Francisco Javier Aroca Torres, en Ajata 9; María del Carmen Degado Verayos, en San Miguel 6; María del Carmen Martín Serrano, en Príncipe Don Juan, 3; Rufino San Segundo Montes, en Santo Domingo 19.

Fallecimientos: Emilia María Rodrigo, de 64 años, en Paseo de Don Carmelo 12; Félix Sotelo Rodríguez, de 74 años, en Afueras del Puente Ausja 15.

PERDIDA perla pintada, blanca con manchas canela en cabeza y cuerpo. Gratificaré quien dé noticias de su paradero avisando a don Antonio Velázquez, en Bajada Solsoles, 4, o al teléfono 385.

PERDIDA Bisel cristal reloj señora. Se gratificará. Bajada Solsoles, 5, 1.º

Pepita Gutiérrez, funcionaria del Banco de España.

### Natalicios

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, al que le será impuesto los nombres de Juan José la esposa del policía de Tráfico, de esta ciudad, don Ajo López (de soltera Candi Parra). Eshorizonte, extensiva a la abuela materna, señora viuda de don Juan Parra.

—Ha dado a luz felizmente una hermosa niña la esposa del industrial don Maximino Martín (de soltera Lucy Serrano). Nuestra enhorabuena cordial.

### Necrológicas

En las primeras horas de la tarde de ayer falleció don Félix Hernández Hernández. Una muy dolorosa enfermedad, sufrida con gran entereza cristiana ha sido la causa de su muerte. Desempeñó durante muchos años con laudable celo y exquisita diligencia el cargo de consejero del Casino Abulense, siendo muy apreciado por todos. Descanse en paz y reciba su familia, si igualmente su esposa doña Martina Martín, hijos, hermanos muy ilustre señor chantre de la Catedral don Ferrel y don Eugenio, profesor de la Normal del Magisterio, nuestro sentido pésame.

Al acto del sepelio verificado en la tarde de hoy ha concurrido gran número de personas de todas las clases sociales.

—En Pamplona y en el convento de María Reparadora ha entregado su alma al Creador la reverenda madre María de la Virgen de la Vega. Pertenecía a una ho-

rigor la condición de que cada cuadrilla actué exclusivamente en el becerro que la correspondía. No se quiere que la lidia sea el clásico «herradero» de las fiestas de esta índole, y, por otra parte, es obligado en esta ocasión que todo se

norable familia abulense y llevaba veinte años de religiosa, habiendo dado siempre ejemplo de admirable obediencia en el claustro. Que Dios a quien constantemente sirvió la tenga en su santa gloria. Partiríamos muy sinceramente del dolor que en estos tristes momentos sienten sus familiares, especialmente su padre y hermano don Emilio, párroco de Gotarrendura.

Rogamos a los lectores una oración por la eterna felicidad de ambos difuntos.

### Aniversario

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Crispulo Jiménez Pérez, esta mañana se ha celebrado un funeral en la iglesia parroquial de San Pedro de esta ciudad, aplicado por el eterno descanso de su alma. Con este mismo fin se han celebrado misas en diversos templos de Madrid y El Escorial.

—También se ha aplicado ayer sufragio en Santiago por el eterno descanso de don Lino Hernández, muerto hace un año.

### Novenario

El próximo jueves da comienzo en el altar de San José de la iglesia parroquial de San Juan Bautista, a las ocho y media, un novenario de misas por el eterno descanso de doña María Luz Sánchez, q. e. p. d.

## CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Teatro Principal.—8 y 11, «María de los Angeles» (3).  
Moralidad: (1) Todos, incluso niños. —2) Jóvenes. —3) Mayores. —3 R) Mayores, con repases. —4) Oratoriamente polí-grosos.

### FARMACIAS DE GUARDIA ESTA SEMANA

Gutiérrez, Plaza de la Victoria.  
Aparicio, Ada. de José Antonio.

SE VENDE un armario, una cama, máquina de zapatero y estantería. Calle Tomás Luis de Victoria, 1.

(Viene de 3.ª página)

—¿Qué pediremos, pues, de nuev.?

—Que nos ayuden en todo. La obra que el Señor ha dejado en nuestras manos es por todas partes tan sumamente delicada... Como en nada, confiamos en la intervención de la Señora. Que toda nuestra D.ócesis fuera un clamor único de oración, para que a través de las manos maternales de María, desciendan sobre el Seminario las gracias de todo orden que necesitamos. Que nuestros fieles no se cansaran jamás de repetir a la puerta del cielo, como un conjuro de confianza, esa plegaria tan angustiada: «dadnos Sacerdotes santos...». Porque al fin, ellos son el único remedio para todos los males de la humanidad pobrecita.

### La cuestión anual de la Juventud de Sección Femenina

Recibimos una comunicación de la delegada provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., en la que nos participa que la cuestión anual extraordinaria de las Juventudes de dicha S. F. destinada al sostenimiento de las Estaciones Preventorales, albergues, Bicas de Estudio y Trabajos, etc., se celebrará en esta capital mañana día 15, fiesta de la Asunción de Nuestra Señora.

men su celo en la averiguación y denuncia de los infractores de la presente Circular y disposiciones en vigor sobre la materia, debiendo, los señores alcaldes de esta provincia, divulgar entre el vecindario de sus localidades respectivas su contenido.

Por la Guardia Civil, guardas de la Sociedad de Cazadores y de más Agentes de la Autoridad, se me dará cuenta de las infracciones que sorprendieren a los fines prevenidos en esta Circular.

El gobernador civil interino, Manuel Abellán García y Pérez del Camino.

†  
LA REVERENDA MADRE  
MARIA DE LA VIRGEN DE LA VEGA  
EN EL MUNDO  
FLORENTINA SANCHEZ MARTIN  
Entregó su alma al Señor en el convento de María Reparadora en Pamplona el día 11 de agosto de 1951  
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad  
D. E. P.  
Su desconsolado padre don Eleuterio Sánchez Martín; hermanos don Emilio (Párroco de Gotarrendura), don Felicitimo y don Narciso; hermanas políticas doña Lorenza Pascual y doña Teresa Pérez; sobrinos, primos y demás familia,  
Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.  
Los funerales que se celebren el 23 de agosto en Gotarrendura y el 25 en Mesegar de Corneja, serán aplicados por su alma.  
El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Avila, ha concedido cien días de indulgencias en la forma acostumbrada.